TEACEY

Und jetzt wird es komplexer ...

Was wollt |hr zum LaserTec
essen?

m Pizza = Nudeln m=Salat = Pommes = egal

Bei einer Umfrage in der 6D haben alle Schiiler*innen und der Klassenlehrer (also insgesamt
32 Personen) ihre Meinung zum Mittagsessen geaulRert. Der Klassenlehrer hat dieses

Kreisdiagramm erstellt.

Auftrage

1) Ermittele mit Deinem Partner, wie vielen Leuten es egal ist, was es zum Essen geht.
Nutze dazu Briliche.
2) Lisa schreibt auf: % winschen sich Pommes. Erklare, wie man damit herausfinden

kann, wie viele das sind und wie man auf diese Zahlen Gberhaupt kommt.
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